

СПАСИБО

Когда нуждались
в помощи

Моей дочери была необходима дорогостоящая операция в Московском стоматологическом институте. От всего сердца благодарю всех, кто оказал поддержку. Большое спасибо сотруднику администрации Ливенского района В.С. Ефанову, начальнику районного управления образования В.М. Ревину, всем работникам Кировской основной школы, сотрудникам службы социальной защиты населения Ливенского района, профсоюзной организации работников образования. Это добрые, небезразличные люди, которые помогли нам и материально, и морально. Здоровья вам и счастья!

Н. ТАРАСОВА.

Человек дела

Мы, жители дома № 99 по улице Нормандия-Неман в Орле, выражаем благодарность депутату Орловского городского Совета народных депутатов Александру Яковлевичу Коровину.

Это человек дела. Нам не нужно было дважды просить его о помощи, когда понадобилось организовать вывоз мусора с прилегающей к нашему дому территории. Александр Яковлевич только и сказал: «Сделаем».

Всё так и было. Теперь возле нашего дома чисто и уютно.

От имени жителей дома № 99
Валентина СЕМИНА.

Давно таких
не встречали

Мы, жители села Новодмитровка Орловского района, выражаем огромную благодарность депутату областного Совета народных депутатов Раисе Петровне Базановой. Благодаря её заботам наше село стало потихоньку вставать на ноги. Появились колонки с водой у жителей окраин, выросла детская площадка, проложена асфальтированная дорога. А ещё Раиса Петровна помогла нам организовать товарищество собственников жилья «Новодмитровка». Побольше бы таких депутатов!

По поручению жителей села
Нелли ЮМАНГУЛОВА.
Всего 26 подписей.

ИЩУ ТЕБЯ

Одинокая
душа

Дорогая моя редакция! Здоровья вам, благополучия, сердечного тепла, любви.

Никогда я не думала, что доживу до 79 лет. А вот живу — тружусь на земле по мере возможности, люблю природу и животных. На дворе лето! Зелено кругом, тепло. У меня тут фруктовые деревья есть, небольшие грядочки. Но никак не приживусь я на Украине. И детство у меня было сиротское, и сейчас живу, а близких людей и товарищей рядом нет. Мне бы очень хотелось иметь друзей по переписке. Знаю, на Орловщине живут открытые, добрые люди. Может, откликнется такая же одинокая душа и мы будем переписываться. Мой телефон 276-07-70.

Тамара ДРУЖКОВА.
г. Запорожье.
Адрес в редакции
(т. 76-35-50).

УВАЖАЕМЫЕ

ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем
по адресу: 302000, ГСП,
г. Орёл, ул. Брестская, 6.



ВОПРОС — ОТВЕТ

Слышал, теперь пособие по безработице составляет неплохую сумму — почти пять тысяч рублей. На нашем заводе всё чаще случаются простои, уже сокращено немало людей. В случае потери работы на какое пособие я смогу рассчитывать?

И. АНОХИН.
г. Орел.

Пособие по безработице:
кому и сколько

За ответом на этот вопрос мы обратились в управление занятости населения Орловской области. Главный специалист управления В.Н. Екимцева напомнила, что в соответствии со ст. 31, п. 1 Закона «О занятости населения в Российской Федерации» пособие получают граждане, признанные в установленном порядке безработными.

Что касается размера пособия, то его минимальная и максимальная величина ежегодно определяется Правительством РФ. С 1 января 2009 года размер максимального пособия составляет 4900 рублей, минимального — 850 рублей.

Пособие выплачивается гражданам, уволенным в связи с ликвидацией организации, сокращением штата, по соглашению сторон, в связи с истечением срока трудового договора, а также по собственному желанию. Размер пособия устанавливается в процентном отношении к среднему заработку, который исчисляется из суммы, получаемой на последнем месте работы в течение трёх последних месяцев, если человек в течение 12 месяцев, предшествовавших началу безработицы, имел оплачиваемую работу не менее 26 календарных недель. Размер пособия по безработице не может превышать его максимальную величину — 4900 рублей.

Пособие по безработице в кратном отношении к его минимальной (850 руб.) величине получают те, кто впервые ищет работу, кто стремится возобновить трудовую деятельность после длительного (более одного года) перерыва, кто уволен за нарушение

трудовой дисциплины или другие предусмотренные законодательством РФ виновные действия, а также уволенные по любым основаниям и имевшие в течение 12 месяцев, предшествовавших началу безработицы, оплачиваемую работу менее 26 календарных недель.

— В течение двух месяцев после сокращения, — продолжает Валентина Николаевна, — работник получает от предприятия компенсационные выплаты в размере среднемесячного заработка. Они положены в том случае, если работник в двухнедельный срок после сокращения зарегистрировался в центре занятости населения по месту жительства. Если центр занятости не трудоустроил его за этот срок, предприятие обязано произвести выплату за третий месяц. По истечении трехмесячного срока, в течение которого сокращённому или выплаты от предприятия, начинается выплата центром занятости пособия по безработице. Оно составит в течение трёх месяцев 75%, в течение последующих четырёх — 60% от среднемесячного размера зарплаты, начисленной за последние три месяца на последнем месте работы. Далее в течение ещё пяти месяцев пособие будет составлять 45% от среднемесячного заработка.

При увольнении по собственному желанию работник лишается выплат от предприятия, положенных при сокращении. Но пособие ему начисляется по тому же принципу, что и при сокращении.

Подготовил
С. НИКОЛАЕВ.

ВОДИТЕЛЯМ

Мелькнёт маршрутка за поворотом

Уважаемая редакция! На страницах «Орловской правды» часто публикуются письма читателей с интересными предложениями. Я тоже хочу поделиться своими наблюдениями. Нередко приходится ездить на дачу на маршрутном такси. Иногда подходишь к остановке — и только видишь отъезжающую «газель», а по какому маршруту она поехала — неизвестно.

Предлагаю всем водителям прикрепить номер свое-

го маршрута не только на лобовое, но и на заднее стекло. Увидишь номер и уже считаешь, как тебе лучше добираться: ждать, пока ушедшая маршрутка сделает круг и вернётся на остановку, или же быстрее будет доехать на другом транспорте. Подумайте над моим предложением, уважаемые водители. Заботиться о пассажирах — в ваших интересах.

В. ПШЕНИЧНАЯ.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Муниципальный заказчик: областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик»).

Место нахождения: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.

Почтовый адрес: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.

Адрес электронной почты: goszak@orel.ru

Телефон (4862) 77-13-79. Факс (4862) 77-14-36.

Контактное лицо: Широкова Тамара Алексеевна, 77-14-04.

Отдел комплектации — Катерев Федор Михайлович, (4862) 77-13-75.

Предмет контракта:

Закупка (поставка) технологического оборудования для комплектации пищеблока на объект «Строительство средней школы в н.п. Екатериновка Ливенского района».

Объём поставки: 80 единиц.

Место поставки: доставка товара осуществляется транспортом поставщика на объект строительства по адресу: Орловская область, Ливенский район, н.п. Екатериновка, средняя школа.

Начальная (максимальная) цена контракта — 1 082 500 рублей.

Срок предоставления документации об аукционе: в течение двух рабочих дней со дня получения заявления от любого заинтересованного лица.

Место предоставления документации об аукционе: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42, каб. № 206.

Порядок предоставления документации об аукционе: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в том числе в форме электронного документа. Заявление оформляется в произвольной форме на бланке организации, с указанием контактных телефонов, адреса электронной почты и подписью руководителя. Документация об аукционе предоставляется в письменной форме на бумажном носителе или в форме электронного документа. Порядок получения сертификата ключа ЭЦП и порядок направления электронного документа указаны в документации об аукционе.

Плата за документацию об аукционе не взимается.

Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.adm.orel.ru

Место, дата и время проведения аукциона:

Аукцион будет проводиться по адресу: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42 (2-й этаж, конференц-зал), 29 июня 2009 г. в 10 часов по московскому времени.

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и организациям инвалидов, не предусмотрены.